
ESTADOS LÍMITE:

CONEXIÓN TENSOR: REDONDO CON ORQUILLA (clavis pin).
Columna C2 / Trabe B6

Columna C2

Trabe B6

Ø La columna C2 soporta la Trabe B6 conectada por un tensor por medio de una 

horquilla (clevis pin).

Ø El redondo trabajando a tensión y se conecta simplemente a la columna.

Ø El perno que conecta la horquilla con la placa soldada al patín superior de la 

Trabe B6, se encuentra sujeta a demandas de cortante doble.

Ø En el extremo superior se usa un conector cónico para fijar el tensor al alma 

de la columna.

Ÿ Aplastamiento del 

perno.

Ÿ Cortante en el perno.

Ÿ Ruptura por Tensión.

Ÿ Fluencia por Tensión.

Ÿ Resistencia de la 

soldadura.
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